	PROJEKTOVÁ FIŠE – Charakteristika  projektu

	A. Program podpory 

	Operační program: Vzdělávání pro konkurenceschopnost

	Prioritní osa: 2 – Terciární vzdělávání, výzkum a vývoj

	Oblast podpory: 2.2 – Vysokoškolské vzdělávání

	B. Všeobecné informace

	1. Závazný název projektu: Aplikace moderních přístupů výuky s ohledem na konkurenceschopnost cílových skupin

	2. Popis projektu:  

Hlavní cíl: 
Návrh projektu vychází ze současného stavu cílových skupin, kterým je ze strany průmyslových partnerů vytýkána úzká specializace v daném oboru a z toho vyplývající obtíže spojené s flexibilností výroby ve středních a malých podnicích. Cizojazyčná úroveň absolventů  technických oborů není na požadované úrovni. 

Další slabou stránkou jsou chybějící zkušenosti s týmovou prací a s potřebami průmyslové praxe. 

Cíle projektu jsou proto koncipovány tak, aby jeho realizací došlo k minimalizaci uvedených překážek pro bezproblémové uplatnění absolventů na trhu práce. 

Dosažení těchto cílů bude realizováno inovací studijního programu a  prohloubením znalostí studentů v oblastech nových materiálů a progresivních technologií s důrazem na širší mezioborové souvislosti a  potřeby praxe. Z tohoto důvodu budou do projektu zahrnuty příbuzné předměty z jiných fakult. Na projektu budou spolupracovat tři technické fakulty (Fakulta strojní, Fakulta elektrotechnická a Fakulta aplikovaných věd) a Fakulta pedagogická.    Zároveň budou vytvořeny předpoklady pro zefektivnění výuky vytvořením nových didaktických pomůcek a studijních podkladů, které budou předkládány také ve formě e-learningu. Většina studijních podkladů bude také v anglickém jazyce.

Současně bude probíhat proces zkvalitnění výuky podporou odborného i jazykového růstu vlastních pedagogických pracovníků formou tuzemských a zahraničních stáží a zapojením špičkových českých i zahraničních lektorů. Dalším cílem bude probuzení zájmu o technické obory a to nejen u studentů středních škol, ale i u široké veřejnosti.

Zvýšení kvality studentů je možné dosáhnout výběrovým studiem, které počítá s větším zájmem kvalitních studentů středních škol. Projekt proto počítá s intenzivnější a efektivnější spoluprací s učiteli středních škol technického zaměření v regionu. Úzké propojení aktivit s průmyslovými partnery, ale i dalšími odborníky z praxe, dovolí vytvořit předpoklady proto, aby cílová skupina získala větší přehled o potřebách praxe.
Cílové skupiny: 
Projekt svým návrhem zahrnuje tři cílové skupiny. 

První cílovou skupinou jsou  studenti fakulty strojní. Projekt je zaměřen na studenty strojního inženýrství, specializace materiálového inženýrství, strojírenských technologií a dalších technických věd které tvoří základ znalostí strojního inženýra. V počítaných aktivitách jsou zahrnuty i odborné předměty z vyšších ročníků tak, aby byl vytvořen komplexní profil požadovaného absolventa. Kromě přednášek, které jsou určeny pro větší skupiny studentů bude výuka realizována na cvičeních a seminářích, v nichž budou zapojeny menší skupiny studentů (obvykle po 10).  Tím budou vytvořeny předpoklady pro využití speciálních didaktických pomůcek a přístrojového vybavení. Naplánované aktivity se budou týkat vybraných 12 předmětů, které tvoří základ strojírenského studijního programu (jejich přesný výpis je ve speciální příloze projektu). Během realizace projektu projde přes tyto předměty cca 3300 studentů. Druhou cílovou skupinou, která bude projektem ovlivněna, jsou akademičtí pracovníci. Projekt je zaměřen na zvýšení jejich odborných kompetencí a jazykového vybavení. Na projektu bude spolupracovat více než 30 akademických pracovníků.Další cílovou skupinou, která bude projektem ovlivněna  jsou pedagogičtí pracovníci středních škol. Tato cílová skupina bude oslovena jednak v rámci akcí plánovaných pro širší veřejnost, také při cílové propagaci technických oborů, ale i realizací populárně odborných přednášek využívající projektem vytvořené studijní podklady a didaktické pomůcky. V této druhé skupině lze očekávat během realizace projektu účast cca 40 pedagogických pracovníků. Díky spolupráci s pedagogy středních škol bude umožněn profesní růst talentovaných středoškolských studentů.

	3. Územní dopad projektu: 

Plzeňský kraj, Jihočeský kraj, Karlovarský kraj, Ústecký kraj

	4. Náklady projektu: 

Celkové náklady: 17 886 000
Předpokládaná výše dotace: 100%
Roky:

2010
2011
2012
2013
Náklady  projektu (v tis.Kč):

3047
8052
4413
2374


	C. monitorovací indikátory

	Počet nově vytvoř./inovovaných kurzů-vzd.prog. VŠ
Počet:

12
Počet podpořených osob - pedag. a akad. pracovníků
Počet:

40
Počet podpoř. osob - studentů VŠ
Počet:

3300



